Assemblée générale du 30 août 2013
 
Mesdames, Messieurs, mes chers amis, Monsieur le Directeur
 

Pour cette assemblée générale de l’association, en tant que Président, je suis très heureux de pouvoir vous commenter les actions que nous avons menées depuis le mois d’avril 2013 et nos objectifs 2014.

 

Sous la présidence du regretté Philippe Gerbault,  l’association sportive se cantonnait à la gestion de quelques compétitions et des abonnements annuels de ses membres actifs.

Après plusieurs mois d’attente, le Bureau a sollicité la présence d’un Membre Fondateur pour prendre la direction de l’AS, conformément aux statuts.

Devant l’échec de cette démarche, après 45 jours, il a été décidé de convoquer une assemblée générale extraordinaire pour modifier à la marge les statuts, afin d’engager l’association vers l’avenir.

Cette AGE, sur deuxième convocation, (par 32 Voix contre 2), a adopté cette modification. Son but : ne pas renier ses origines, en assurant  la continuité des droits  de jeux existants et, par là-même, les consolider, en redonnant à l’AS toute sa place.

Nouveau point de départ d’une nouvelle organisation des compétitions : par le rassemblement des golfeurs Associes et Actifs dans une même politique d’animation.

Etant élu, j’ai pris contact immédiatement avec nos organismes de tutelles la FFG et la ligue PACA.
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Ceci pour vous rappeler que toutes les compétitions FFG sont placées sous la responsabilité de L’AS et de son nouveau règlement intérieur, qui sera largement diffusé dans les mois qui viennent.
 Vous me direz : comment réussir ce nouveau challenge ?

Plusieurs moyens sont à notre disposition :
1/ Les subventions des collectivités, Mairie, Elus etc. 
2/ Les 5% sur les abonnements droits de jeux des Membres Actifs reversés par B.G.
3/ Les adhésions annuelles à notre association (50€) et là, je voudrais attirer votre attention sur une anomalie : 360 Abonnés au golf et seulement 40 adhésions à l’AS. Pourquoi ? : 

Par absence totale d’organisation : Dès le mois de décembre, il faudra  inviter les Membres du Club à prendre l’adhésion à l’ASGSM en même temps que leur licence F.F.G, à l’accueil,  avec l’aide de Stephane. Celle-ci leur assura divers avantages au cours de l’année : habillement, Compétitions, Classement FFG, compétitions seniors, formation, animations, divers défraiements de frais de déplacements. 

Je souhaite que chacun d’entre vous parraine un nouveau cotisant, au moment de la prise de la licence 2014.
Notre objectif de 100 membres ASGSM est réalisable !!
Cette campagne d’adhésions sera lancée fin 2013,  JR Hubert, Annie et Martine travaillent là-dessus. 

 Mobilisez-vous ! Ayez à l’esprit que les ressources financières qui proviendront  des cotisations, des compétitions sponsorisées de Week-end, des compétitions amicales en semaine, et des diverses subventions seront affectées largement à l’animation, et à chaque structure en fonction d’un budget prévisionnel.
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En complément, il est indispensable de trouver des sponsors pour que le Calendrier 2014 des compétitions de l’AS et de BG soit plus étoffé. 

Dans un premier temps une association étroite avec Blue Green nous permettra d’augmenter notre participation ,notre représentation et l’efficacité  de l’ensemble. 

 il nous faut aller rapidement  dans cette voie.    

 Lors de ma première rencontre avec Stephane, le Directeur,  ne m’a pas caché son intention de voir l’ASGSM évoluer vers une certaine coopération  en 2014, concernant l’organisation des compétitions  

Il ne s’agit pas pour nous, de tout révolutionner, la transition doit se réaliser lentement , selon nos moyens. seul la route aurait été plus longue .

c’est cette association  que je propose au Directeur avec l’espoir qu’elle soit fructueuse pour tous .tout en préparant une autonomie au cas ou des modifications de structure que nous ne souhaitons pas interviendrai sur le golf .
 Une bonne collaboration entre l’AS et Blue- Green passe obligatoirement par un équilibre des deux entités et une collaboration sans faille.
Stephane nous apporte sont savoir , nous des golfeurs motives ,(actifs et associes) tous regroupes sous la bannière de l’association sportive avec les avantages de subventions associatives ,et d’adhésion en nombres
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Un Groupe Sportif s’est constitué immédiatement : Des bénévoles se sont regroupés spontanément, avec des responsabilités différentes et complémentaires : compétitions, état du parcours, communication, site internet, presse locale et magazines de golf, relations avec les élus   

Pour les Compétition avec nos  Capitaines :  JR Hubert et Annie Genre, nous sommes déjà au Top. cette équipe est très motivé : Frank Madueno, Serge Chevalier, André Di Luca, Yves Joanas, Michèle Curtis,       Martine Douetteau notre     Secrétaire 
je n’oublierai dans nos remerciements  instructeurs :B G Mathieu et Remi.
 Beaucoup de travail reste à accomplir, rien n’est simple !
Le mélange du commercial et de l’associatif demande beaucoup de doigté, de patience et bonne volonté, de part et d’autre.

Nous remercierons Stephane Hassler,-  pour tout ce qu’il a réalisé, jour après jour, sur le parcours malgré les aléas que vous connaissez ! 
Il est également à l’origine du sponsoring de BMW-JPV, concernant l’habillement dès cet automne, de 60 de nos compétiteurs.
Nous sommes, avec son aide résolu à atteindre pour 2014 ces objectifs ambitieux mais réalisables. j’en suit convaincu.
 les nouveaux membres sont prêts à s’investir. d’autres viendrons
Le Bureau de l’Association s’est renforcé, les mentalités ont évoluées
Stephane, le Directeur, déborde d’idées et de volonté. 
Moi, je suis là pour Rassembler, Fédérer, Animer, nous proposerons, à tous, le Golf loisir et compétition qu’ils aiment, et dans les meilleures conditions.

 Pour terminer, Ensembles, Solidaires, pas dans l’Intention…, mais dans le Concret, nous réussirons !!
 .

  

 

 

